
Accessories Catalogue



Unleash Your Unique
Transform Your Drive  
with Mitsubishi Motors  
Genuine Accessories. 
Your Vision, Your Reality

Built tough by our expert engineers, these rugged accessories 
are designed to seamlessly integrate with your Outlander PHEV, 
enhancing your driving experience and meeting the demands of your 
adventurous lifestyle. Designed alongside your vehicle’s creators, 
our Genuine Accessories come with a 8-year accessory warranty, 
giving you the confidence to tackle any terrain. Elevate your journey 
with accessories as tough and reliable as your Outlander PHEV.
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01Exterior Styling

	 Front bumper garnish 
Black. MZ380743EX

	 Tailgate spoiler 
Black. MZ577100EX

	 Door side protection moulding 
Chrome. MZ576845EX

	� Hood emblem 
Black. MZ553199EX

	� Hood emblem 
Chrome. MZ553200EX
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Exterior Styling

	� Hood decal 
MZ553190EX

	 Mirror cover 
Chrome. MZ315205

	 Mirror cover 
Carbon. MZ315206

	 Mirror cover 
Black. MZ315207
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	� Tailgate protector  
Chrome. MZ576486EX

	� Rear bumper garnish 
Black. MZ577127EX

Exterior Styling

	� Rear bumper protection foil 
Black. MZ315467 / Transparant. MZ315468

	� Rear bumper protection plate 
Chrome. MZ315470

	 Door handle covers 
Chrome. MZ576690EX

	 Door handle covers 
Black. MZ576829EX
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Trail Pack
Enhance your Outlander PHEV’s rugged style with the Trail Pack. This exclusive accessory bundle adds 
a bold, adventurous look with front and rear bumper garnishes and distinctive fender protectors all 
with a special matt black finish. Perfect for those who want to make a statement on and off the road, 
the Trail Pack is designed to elevate your Outlander’s appearance while staying true to its adventurous 
spirit.

Accessories To Complement The Trailpack.
18”Alloy wheels, black hood emblem, rear bumper protection foil, trunk tray, rubber mats.

1	 Front bumper garnish TRAIL	 Material black 	 MZ380741EX

2	 Front corner protector TRAIL	 Material black 	 MZ577087EX

3	 Fender protector TRAIL	 Material black 	 MZ577090EX

4	 Side under garnish TRAIL 	 Material black 	 MZ577089EX

5	 Rear bumper garnish TRAIL	 Material black 	 MZ577088EX

	 Product description	 color	 partnumber

	� Rear bumper garnish 
Matte black. MZ577088EX

	 Fender protector  
Matte black. MZ577090EX

	 Side under garnish 
Matte black. MZ577089EX

	 Front bumper garnish 
Matte black. MZ380741EX

	 Front corner protector  
Matte black. MZ577087EX

Exterior Styling
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Elegance Pack
Elevate your Outlander PHEV with the Elegance Pack—a collection of premium accessories designed to 
add a touch of sophistication. Featuring front and rear bumper garnishes, sleek mirror covers, an hood 
emblem, stylish rear spoiler, and refined entry guards, this pack enhances both style and presence. 
Redefine elegance on every drive. 	 Front bumper garnish 

Black. MZ380743EX
	 Tailgate spoiler 

Black. MZ577100EX

	� Hood emblem 
Black. MZ553199EX

	 Mirror cover 
Black. MZ315207

	� Rear bumper garnish 
Black. MZ577127EX

	� Entry guard  
Illuminated. MZ315221

1	 Front bumper garnish 	 black 	 MZ380743EX

2	 Hood emblem	 black 	 MZ553199EX

3	 Mirror cover	 black 	 MZ315207

4	 Rear bumper garnish  	 black 	 MZ577127EX

5	 Entry guard	 illuminated 	 MZ315221

6	 Tailgate spoiler	 black	 MZ577100EX	

	 Product description	 color	 partnumber

Exterior Styling
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Alloy wheels

Exterior Styling

	 Alloy wheel 18” 
Grey. MZ315485G

	 Alloy wheel 18” 
Black Diamond Cut. MZ315485BD

	� Alloy wheel 20” 
Grey. MZ315486G

	� Alloy wheel 20”  
Black Diamond Cut. MZ315486BD

	 Alloy wheel 18” 
Black MZ315485B

	 Alloy wheel 20” 
Black. MZ315486B
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Interior Styling & Comfort02

Every Mitsubishi Motors Genuine Accessory is made with 
passion and expertise to keep your Mitsubishi safe, durable, 
and performing at its best. Designed to match and enhance 
your vehicle’s feel, capability, and look, whether you’re into 
distinctive styling, extra protection, or enhanced comfort.

	� Entry guard  
Illuminated. MZ315221

	 Entry guard 
Stainless steel. MZ527623EX

	� Rubber mat set 
MZ315239

	 Textile mat set 
Elegance MZ315230
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	� Door switch garnish 
MZ360685EX

	 Phone charging area illumination  
Blue LED illumination. MZ590938EX

	 Floor illumination. 
Blue LED front footwell illumination. MZ590921EX

	� Console illumination  
Blue LED illumination. MZ590913EX

	 Ground illumination. Mitsubishi Motors  
logo projection. MZ590992EX

	� Side window deflector set 
For front and rear windows. MZ562930EX

	 Travel & Comfort System 
Hook hanger. MME03C04

	 Travel & Comfort System 
Coat hanger. MME03C03

	 Travel & Comfort System 
Foldable table. MME03C05

	 Meter bezel garnish 
MZ360681EX

Interior Styling & Comfort
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Safety & Protection

Crafted in harmony with your vehicle, Mitsubishi 
Motors Genuine Accessories are precisely tailored 
to ensure a perfect fit and optimal functionality. 
Unlocking the full potential of your Mitsubishi they 
will help you get the most out of your Mitsubishi 
for years to come.

	 Trunkmat 
MZ315245

	 Trunk protection liner 
Full protection. MZ522511EX

	 Trunk tray 
MZ315242

	 Separation rack 
R126 approved. Black coated. 
MZ315244

03
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Safety & Protection

	 Mudguards 
Front and rear. MZ315140 / MZ315254

	 Trunk entry guard 
Stainless steel. MZ527151EX

	 Safety pack.  
First aid kit, warning triangle and safety vest. MZ315059

	 Sun blind 
Rear windows. MZ518796EX
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Transport & Leisure

5-YEAR WARRANTY
Mitsubishi Motors Genuine Accessories belong on your vehicle 
and become a seamless part of it. To offer you unparalleled 
peace of mind and confidence, every Mitsubishi Motors Genuine 
Accessory is backed by its dedicated 5-year warranty.

04

	 Roof Bike Carrier 
Aluminium with integrated lock. MZ315032

	 Bike carrier 
Capacity: 2 bikes. MZ314957

	 Bike carrier 
Capacity: 3 bikes. MZ315375

	 Detachable towbar kit 
MZ315248K1

	 Charging cable storage 
MME50807
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Transport & Leisure

	 Rigid roof box 
Capacity; 380, 480 or 630 liter. For partnumbers see QRL

	 Premium roof box 
Capacity; 512 liter. MZ315487

	 Ski carrier 
For 4 pairs of skies or 
2 snowboards. MZ315029

	 Roof base carrier 
Cross bars for accessory  
mounting. 

	 Black. MZ315488
	 Silver. MZ315203 	

	 Travel bags set 
Set of 3 trolleys and 3 
bags to utilize the full 
size of the trunk area. 
MME50808
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05[Accessories]

*	Although Mitsubishi Motors Europe has taken the greatest care in composing this product information, this data should not be considered as final. Specifications are subject to change without 
	 previous notice. Although Mitsubishi Motors Genuine Accessories are designed to meet the safety regulations of most European countries, please check local regulations to ensure conformity.

Quick reference list
Product group Product name Additional Product description Color  Part number

Towbar Detachable towbar pack Detachable towbar & 13-pin wiring - MZ315248K1

Towbar  
accessories

Adapter 13-pin to 7-pin Enables to use older 7-pin accessories MZ315268

Rear bike carrier Capacity: 2 bikes; 13-pin; Mitsubishi Motors logo - MZ314957

Capacity: 3 bikes; 13-pin; Mitsubishi Motors logo - MZ315375

Roof carrier Roof rails Roof rails for base carrier mounting Silver MZ576929EX

Black MZ577180EX

Roof base carrier Cross bars for accessory mounting Silver MZ315203

Black MZ315488

Roof carrier 
accessories

Roof box 380 litre, Mitsubishi Motors logo Material black MZ315376

480 litre, Mitsubishi Motors logo Material black MZ315377

630 litre, Mitsubishi Motors logo Material black MZ315378

Roof box, premium Alpine 512 litre, Mitsubishi Motors logo Black MZ315487

Roof ski carrier 50cm, up to max 4 pairs of skies or 2 snowboards; Mitsubishi Motors logo - MZ315029

Roof open luggage carrier Aluminium rack with black elements; 91x135 cm; - MZ314891

Roof bike carrier Standard, steel type with integrated lock Silver MZ314156

Exclusive, aluminium type; with integrated lock; Mitsubishi Motors logo Aluminium MZ315032

Adapter for roof bike carrier Adapter kit to fit steel type bike carrier to roof base carrier - MZ314156S1

Adapter kit for Fatbike wheels - MZ315032S3

Adapter kit for carbon frame bikes - MZ315032S2

Trunk utility & 
protection

Trunk separation rack Steel rack to separate the trunk from passenger space. Black MZ315244

Trunk tray Rubber trunk mat with Mitsubishi Motors logo - MZ315242

Trunk mat Textile trunk mat with Mitsubishi Motors tag - MZ315245

Trunk protection liner MZ522511EX

Trunk travel bag set Set of 3 trolleys and 3 bags to utilize the full size of the trunk area Black MME50808

Trunk entry guard Stainless steel MZ527151EX

Trunk cargo fixation net MZ312254

EV Charging Mode 3 EV charging cable For public or special home charging facility; 6m Orange MZ315299

Charging cable bag (horizontal) Textile bag for Mode 3 cable; Mitsubishi Motors logo Black MME50700B

Charging cable storage (vertical) Steel bracket & textile bag for easy access and space saving storage of 
the EV cable; Mitsubishi Motors logo

Black MME50807

Floor mats Textile floor mats Textile mat set FR+RR with Mitsubishi Motors logo, elegance grade - MZ315230

Rubber floor mats Rubber mat set FR+RR with Mitsubishi Motors logo - MZ315239

Interior utility Travel & Comfort System Multifunctional base holder on headrest - MME03C02

Coat hanger - MME03C03

Hook / bag hanger - MME03C04

Fold table including bottle holder - MME03C05

Magnetic phone holder Adhesive mount installation - MME03B01

Air vent installation - MME03B02

With QI charger - MME03B03

Sunblinds Sunblinds rear windows,  
integrated roll-up

Roll-up curtain with rear door integration, same as factory part - MZ518796EX

Interior  
illumination

Floor illumination Blue LED front footwell illumination, harness operated - MZ590921EX

Console illumination Harness operated - MZ590913EX

Phone charging area illumination Harness operated - MZ590938EX

Interior styling Meter bezel garnish Silver garnish around instrument panel Silver MZ360681EX

Door switch garnish For FR+RR window switch panels Carbon MZ360685EX

Mudguards Mudguards front Set of 2 front mudguards Material black MZ315140

Mudguards rear Set of 2 rear mudguards Material black MZ315254

Front styling Hood emblem Outlander logo Black MZ553199EX

Chrome MZ553200EX

Hood decal Mitsubishi Motors logo Black MZ553190EX

Front bumper garnish Black MZ380743EX

Product group Product name Additional Product description Color  Part number

Side styling  
& protection

Mirror Cover Mirror cover set for RH&LH mirror Chrome MZ315205

Carbon MZ315206

Black MZ315207

Door entry guards Stainless steel MZ527623EX

Illuminated MZ315221

Door handle cover Handle cover set for RH&LH, both front and rear Chrome MZ576690EX

Black MZ576829EX

Door side protection moulding Chrome MZ576845EX

Door window deflectors For front windows, set of 4 (left/right) MZ562930EX

Ground illumination Mitsubishi Motors logo projection MZ590992EX

Rear styling & 
protection

Rear bumper garnish Black MZ577127EX

Rear bumper plate Protective layer to reduce loading damage on the rear bumper Chrome MZ315470

Black MZ315467
Rear bumper protection foil

Transparant MZ315468

Tailgate spoiler Black MZ577100EX

Tailgate protector Protection of the rear trunk edge Chrome MZ576486EX

TRAIL pack Front bumper garnish TRAIL Material black MZ380741EX

Front corner protector TRAIL Material black MZ577087EX

Fender protector TRAIL Material black MZ577090EX

Side under garnish TRAIL Material black MZ577089EX

Rear bumper garnish TRAIL Material black MZ577088EX

Wheels 18" alloy wheel Grey MZ315485G

Black MZ315485B

Black Diamond Cut MZ315485BD

20" alloy wheel Grey MZ315486G

Black MZ315486B

Black Diamond Cut MZ315486BD

Winter wheels 18” Complete winter wheel Fully assembled wheel, centercap, TPMS and Nexen tire Grey MW5485GNEL

Grey MW5485GNER

Fully assembled wheel, centercap, TPMS and Dunlop tire Grey MW5485GDUL

Grey MW5485GDUR

20” Complete winter wheel Fully assembled wheel, centercap, TPMS and Nexen tire Black MW5486BNEL

Black MW5486BNER

Fully assembled wheel, centercap, TPMS and Dunlop tire Black MW5486BDUL

Black MW5486BDUR

Fully assembled wheel, centercap, TPMS and Dunlop tire Black Diamond Cut MW5486DDUL

Black Diamond Cut MW5486DDUR

On-board safety Safety kit First aid kit (DIN13164) , Warning triangle, Safety vest - MZ315059

First aid kit DIN 13164 - MZ315058

Safety vest Yellow, Packed in pouch bag with Mitsubishi Motors logo - MME50722

Warning triangle Emergency triangle for breakdowns or other roadside emergencies.  
Folds away for easy storage. Supplied in a durable lightweight case. 

- MZ312957

Fire extinguisher 1kg ABC extinguisher in metal casing - MZ315458

Paint Products Paint pencil  
(12 ml)

Touch up paint pencil, Clear coat Clear coat MZ94ACCLR

Touch up paint pencil, Under coat Silver Under coat MZ942SUCS

Touch up paint pencil, White Solid W37 MZ94ACW37

Paint pencil set  
(color & clear coat, 12+12 ml)

Touch up paint pencil set, Cosmic Blue D14 MZ942SD14

Touch up paint pencil set, Red Diamond P62 MZ942SP62

Touch up paint pencil set, Graphite Grey U28 MZ942SU28

Touch up paint pencil set, Moonstone Grey U35 MZ942SU35

Touch up paint pencil set, White Diamond W85 MZ942SW85

Touch up paint pencil set, Black Diamond X47 MZ942SX47

Spray can  
(150 ml)

Paint spray can, Clear coat Clear coat MZ93ACCLR

Paint spray can, White Solid W37 MZ93ACW37

Spray can set 
(color & clear coat, 150 ml + 150 
ml)

Paint spray can set, Cosmic Blue D14 MZ932SD14

Paint spray can set, Graphite Grey U28 MZ932SU28

Paint spray can set, White Diamond W85 MZ932SW85
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06
Your car, our commitment.
Adventure with confidence 
Over 100 years of craftsmanship, passion and  
dedication go into the expert design and optimal  
performance of your Mitsubishi Motors vehicle. 

We’re confident in the quality of our vehicles  
and accessories, and we want you to feel the  
same. That’s why every new car comes with our  
SERVICECOMMITMENT/.

5-Year Genuine Accessory Warranty
Designed alongside your vehicle, Mitsubishi Motors 
Genuine Accessories are made to be the perfect fit. 
They’re carefully crafted with the same passion,  
expertise and testing to make sure every Mitsubishi 
is safe, durable and performing at the highest level. 
So you can be sure they’ll optimize the look, feel and 
capability of your vehicle. What’s more, all Mitsubishi 
Motors Genuine Accessories are covered by our 5-year 
warranty, so you can continue to drive with complete 
confidence.

8-Year Roadside Assistance*
Our Roadside Assistance comes standard with every 
new vehicle and has been designed to enhance your 
Mitsubishi ownership experience by providing you 
with total peace of mind. Wherever the road takes 
you within Europe, you have access to 24/7 roadside 

MITSUBISHI SERVICE COMMITMENT

Our SERVICECOMMITMENT/

8-year Vehicle Warranty*

5-year Genuine Accessory Warranty

8-year Roadside Assistance*

Free Vehicle Health Check

8-Year/160,000km Battery Capacity Warranty

SERVICE 
COMMITMENT/

Free Vehicle Health Check
Get your Mitsubishi ready for the next adventure 
with a free check-up. Our expert technicians look at  
25 vital points to make sure your vehicle is running at 
the highest levels of performance and safety. All you 
need to do is contact your local dealer.

8-Year Vehicle Warranty*
From bumper to bumper, every inch of your vehicle 
is covered for 8 years, or up to 100,000 kilometers.

Through our SERVICECOMMITMENT/ you can enjoy 
every journey with total peace of mind.
 
More information?
Get in touch with one of our dealers today.

assistance. Should you ever need assistance with your 
vehicle, just get in touch and we will be there for you.
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Mitsubishi Motors Europe B.V.

Every effort has been made to ensure that the contents of this publication were accurate and 

up-to-date at the time of going to press. This brochure has been produced featuring prototype 

vehicles. The right is reserved to change specifications, part numbers and features without prior 

notice. Please consult your Mitsubishi Motors dealer for up-to-date information. Some of the 

products or vehicles shown in the brochure may differ from the models available in your market. The 

colours shown in this brochure may differ slightly from the actual colours of the paint and materials 

used due to printing process. All rights reserved. No part of this publication may be reproduced in 

any form or by any means, without the prior written permission of Mitsubishi Motors Europe B.V.


